

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



Μαρκ Ρούνταν...

Αλλάξε τα δεδομένα

Μαρκ Ρούνταν ο τεχνικός του Ροκντάπλ που η παρουσία του στα μέσα σχεδόν του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, άλλαξε τα δεδομένα. Πείρε την ομάδα των Σκοπιανών από τον πάτο της βαθμολογίας την πάει τρένο για τα πλείοσφ. Αν αυτός δεν θα είναι ο προπονητής της χρονιάς 2012, σίγουρα θα υπάρχει κάποιο πρόβλημα στις κριτικές επιτροπές της ομοσπονδίας.. Σε συζήτηση που είχαμε με τον Αυστραλοκροάτη προπονητή πρώην διεθνή με την Αυστραλία, μας αποκάλυψε ότι .. Οι σχέσεις προπονητή με τους ποδοσφαιριστές έχει μεγάλη σημασία σε μια ομάδα. Οι σχέσεις προπονητή-ποδοσφαιριστή είναι καθοριστική για την καλή ή την άσχημη πορεία μια ομάδας.. Και εξηγεί.. «Εγώ δεν άλλαξα πολλά στην ομάδα από τότε που αντικατέστησα τον Γουόλι Σαβόρ στον πάγκο του Ροκντάπλ. Απλά εξήγησα στους ποδοσφαιριστές της ομάδας πόσο απλό είναι το ποδόσφαιρο. Τους συνέστησα να μπαίνουν μέσα στον αγωνιστικό χώρο και να απολαμβάνουν κάθε στιγμή κάθε λεπτό. Δεν υπάρχουν συνταγές ούτε και μαγικά για να φτιάξεις ένα καλό σύνολο. Απλά πράγματα, λίγα λόγια, πολύ δουλειά, κατανόηση και αγάπη στο σπορ»



Γιώργος Γιάνναρος...

«Θα φτάσουμε στα άκρα»

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένουμε τα αποτελέσματα της συζήτησης που είχαν χθες Τρίτη οι διοικούντες το Σίδνεϊ Ολύμπικ με παράγοντες της Δημαρχίας του Καντερμπέρι και εκπροσώπους των «Μπουλντόκ». Η Ελληνική πλευρά σύμφωνα με δηλώσεις του προέδρου Γιώργου Γιάνναρου, θα φτάσει στα άκρα, προκειμένου να δικαιωθεί, όσο αφορά την απαγόρευση να χρησιμοποιήσει η Ελληνική ομάδα τα επόμενα τέσσερα παιχνίδια έδρας, το Belmore Sports Ground...

«Είμαστε διατεθειμένοι να τα βρούμε με τους παράγοντες των Μπουλντόκ. Ελπίζω να καταλάβουν το λάθος τους, να καταλάβουν ότι στο Belmore Sports Ground έχουμε ίδια δικαιώματα με αυτούς. Να καταλάβουν ότι ο σύλλογός μας έχει για έδρα το Belmore Sports Ground. Αν δεν μπορούν να το καταλάβουν αυτό θα φτάσουμε στα άκρα. Αρκετό καιρό κάναμε υπομονή. Το Belmore Sports Ground δεν είναι ιδιοκτησία των Μπουλντόκ»

Στην ερώτησή μας τι εννοεί λέγοντας «θα φτάσουμε στα άκρα», ο Γιώργος Γιάνναρος έγινε ποιο συγκεκριμένος.

«Έχουμε το δίκιο με το μέρος μας. Έχουμε χαρτιά επίσημα που αποδεικνύουν ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ μπορεί να χρησιμοποιεί τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Belmore Sports Ground για προπονήσεις και αγώνες για τα επόμενα εικοσιπέντε χρόνια. Αυτό δεν μπορεί να το αμφισβητήσει κανείς. Αν χρειαστεί θα πάμε στα δικαστήρια. Αν χρειαστεί θα μπούμε με το ζόρι στο γήπεδο την Κυριακή και θα αγωνιστούμε με την ΑΠΙΑ. Είμαστε αποφασισμένοι, να πάρουμε αυτό που μας ανήκει. Δεν θα αφήσουμε κανέναν να βλάψει τον σύλλογό μας. Ο αγώνας της 17ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ με την ΑΠΙΑ Λάιγκαρντ, θα διεξαχθεί στο Belmore Sports Ground, ο κόσμος να χαλάσει. Ο αγωνιστικός χώρος είναι σε άριστη κατάσταση. Το διαπιστώσαμε χθες. Ο Jim Montague General Manager του Δημαρχείου του Καντερμπέρι έχει διαπράξει μεγάλα λάθη εναντίον μας. Είναι εναντίον του Σίδνεϊ Ολύμπικ και του Ελληνισμού. Το έχει αποδείξει αρκετές φορές. Η απόφαση του να μην διεξαχθούν αγώνες ποδοσφαίρου είναι λάθος. Επαναλαμβάνω ο αγωνιστικός χώρος είναι σε άριστη κατάσταση.»

Όπως μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ αποκάλυψε, ότι παρά το απαγορευτικό του General Manager του Δημαρχείου του Καντερμπέρι, Jim Montague, να μην χρησιμοποιηθεί ο αγωνιστικός χώρος του Belmore Sports Ground, οι προπονήσεις όλων των ομάδων των Μπουλντόκ συνεχίζονται κανονικά και σε καθημερινή βάση, αγνοώντας το ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΟ, με τους ιθύνοντες της Δημαρχίας του Καντερμπέρι να κάνουν «τα στραβά μάτια».

Υπάρχουν μαρτυρίες κατοίκων της περιοχής ότι ο σύλλογος του NRL προπονηθεί καθημερινά στο Belmore Sports Ground, υπάρχει βίντεο, υπάρχουν φωτογραφίες, που αποδεικνύουν ότι τα Μπουλντόκ «γράφουν στα παλιά τους τα παπούτσια» τις αποφάσεις του Jim Montague. Ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ αναφερόμενος στο σοβαρό πρόβλημα που έχει προκύψει, ρίχνει ευθύνες στην Δημαρχία του Καντερμπέρι, που στην υπόθεση αυτή δείχνει απροκάλυπτα ότι δεν συμμερίζεται το δίκιο του Ελληνικού συλλόγου...

«Γνωρίζουν ότι έχουμε επίσημα χαρτιά που μας δικαιώνουν και προσπαθούν να μας κάμψουν οικονομικά. Βαδίζουν βάση σχεδίου. Δεν θα τα καταφέρουν όμως. Επαναλαμβάνω θα φτάσουμε στα άκρα, είμαστε αποφασισμένοι. Οι αγώνες έδρας του Σίδνεϊ Ολύμπικ στις 27/7 με ΑΠΙΑ, στις 5/8 με Μπλάκτουν Σίτι και στις 19/8 με Σάθερλαντ, θα διεξαχθούν στην έδρα μας ο κόσμος να χαλάσει», κατέληξε ο Γιώργος Γιάνναρος

«Γράφουν» κανονικά το απαγορευτικό τα Μπουλντόκ και προπονούνται κανονικά στο Belmore Sports Ground, με τους ιθύνοντες της Δημαρχίας του Καντερμπέρι να κάνουν τον... κινέζο!!

ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ;



Εφ' όσον δεν λυθούν τα ήδη υπάρχοντα προβλήματα έδρας, όπως επίσης και των αθλητικών χώρων προπόνησης που πληρούν τις προδιαγραφές που ορίζει ο σχετικός κανονισμός της FNSW, τότε σίγουρα το Σίδνεϊ Ολύμπικ μπαίνει σε περιπέτειες. Οι κανονισμοί είναι σαφέστατοι και δεν «χαρίζονται» σε κανέναν σύλλογο. Χωρίς έδρα και εγκεκριμένα γήπεδα προπόνησης, το Σίδνεϊ Ολύμπικ κινδυνεύει να μείνει εκτός των 12 κορυφαίων συλλόγων της Elite Division 1. Για τον λόγο αυτό θα πρέπει η διοίκηση του Ελληνικού συλλόγου να καλέσει το συντομότερο δυνατό Γενική Συνέλευση, να συζητηθούν όσα θέματα έχουν προκύψει και να αναζητηθούν λύσεις. Οι κανονισμοί είναι σαφείς και αυτοί που θα πάρουν τις αποφάσεις δεν θα ενδιαφερθούν για τα ονόματα των συλλόγων. Αν οι αιτήσεις που έχουν υποβληθεί, μαρτυρούν ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις ώστε ο Α ή Β σύλλογος μπορεί να αγωνιστεί στην Elite Division, το όνομα του συλλόγου δεν έχει καμία σημασία. Ανώτερο στέλεχος της FNSW προσπαθώντας να πείσει για την σοβαρότητα του θέματος, δήλωσε.. «Ας μην επαναπαύονται οι λεγόμενες μεγάλες ομάδες και μην ξαφνιαστείτε αν στην Elite 1 αγωνίζεται το 2013 ομάδα που την χρονιά αυτή ανήκει στην 2η Κατηγορία ΝΝΟ. Αν μας πείσει και έχει αποδείξει ότι έχει εξασφαλίσει τις προϋποθέσεις για να αγωνιστεί στην μεγάλη κατηγορία»...